
UNIDADES AUTÓNOMAS PARA CAMIÓN: MODELOS MONOTEMPERATURA

© Thermo King Europe 2023

UNIDAD Width 1676 mm x Depth 926 mm x Height 596 mm
CONDENSADOR Width 1676 mm x Depth 926 mm x Height 596 mm

T-560R

Equipos frigoríficos
autónomos mejorados para
camiones de pequeño y medio
tamaño

Rendimiento demostrado hasta 55°C.

Tan dura como las condiciones en las que funciona.

El respaldo integral de las piezas de repuesto y los servicios de

Thermo King.

Facilidad de uso para un funcionamiento a prueba de errores.

Rendimiento y ahorro líderes del mercado.

Impacto medioambiental reducido.

Cargas congeladas, refrigeradas o frescas en carrocerías de hasta

5,5 m.

Nuevo y elegante aspecto.

Refrigerante: De serie: R-452A/Opcional: R-134a.

RENDIMIENTO

CAPACIDAD DE REFRIGERACIÓN
CAPACIDAD NETA DE REFRIGERACIÓN DEL SISTEMA EN CONDICIONES A.T.P. A
UNA TEMPERATURA AMBIENTE DE 30°C

Capacidad durante el funcionamiento del motor a 0°C 6600 W

Capacidad durante el funcionamiento del motor a -20°C 3500 W

Capacidad durante el funcionamiento eléctrico a 0°C 4800 W

Capacidad durante el funcionamiento eléctrico a -20°C 2500 W

EL CAUDAL DE AIRE
DURANTE EL FUNCIONAMIENTO DEL MOTOR A ALTA VELOCIDAD

Volumen del caudal de aire a 0 Pa de presión estática 2150 m3/h

Velocidad de descarga: tirada de aire 5.5 m/s

DATOS  TÉCN ICOS

COMPRESOR

Modelo X214 Deep Sump

Cilindrada 228 cm3

CARGA DE REFRIGERANTE

Carga 2.5 kg

GENÉRICO (LONGITUD DEL COMPARTIMENTO, REFRIGERANTE, ETC.)

Longitud del compartimento 4.0 - 5.5 m

Refrigerante R-452A

El caudal de aire 2150 m3/h

Controlador Truck Smart Reefer 3

PESO
INCLUIDA LA BATERÍA

Modelo 30 370 (Whisper option +17) kg

Modelo 50 400 (Whisper option +17) kg

MOTOR

Modelo TK 270

Potencia nominal 7.5 kW

Intervalo de mantenimiento 1000 horas

N.º de cilindros/cilindrada TK 270V / 2 / 570 cm3

MOTOR ELÉCTRICO

Voltaje/fase/frecuencia 400 / 3 / 50 -- 230 / 3 / 50 --
230 / 3 / 60

Potencia nominal 4.5 kW



UNIDADES AUTÓNOMAS PARA CAMIÓN: MODELOS MONOTEMPERATURA
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CARACTER ÍST ICA  DE
SER IE

OPC IONAL
INSTALADO  DE  FÁBR ICA

OPC IONAL
INSTALADO  POR  EL

CONCES IONAR IO

LIFE COST MANAGEMENT

ThermoKare Service contracts   x 

Cycle-Sentry start/stop control system x   

EMI 2000 extended maintenance x   

Thermo King high performance battery x   

Thermo King Energy battery  x  

Premium AGM battery  x  

2-year warranty coverage x   

DATA CAPTURE & COMMUNICATIONS

TouchPrint data capture   x 

TouchPrint Printer   x 

Remote Watch x   

TSR standard in-cab display x   

LOAD PROTECTION

Heater Bar Kit   x 

Auto phase correction x   

SafeGuard battery protection kit  x x 

Password protected controller x   

Door switches  x x 

Diesel/electric auto switching x   

CUSTOMIZATION

Whisper noise attenuating kit  x  

Hose management kit  x  

TSR rear remote control  x  

Solar Panel   x 

Whisper low noise kit  x  

Body mount enclosure   x 

90L fuel tank  x x 

Triple Combo Display   x 



UNIDADES AUTÓNOMAS PARA CAMIÓN: MODELOS MONOTEMPERATURA

© Thermo King Europe 2023

UNIDAD Width 1887 mm x Depth 919 mm x Height 617 mm
CONDENSADOR Width 919 mm x Depth 1887 mm x Height 617 mm

T-600R

Centrada en lo que importa

Funcionamiento silencioso

Bajo consumo de combustible

Bajo coste de vida útil

Utilización y mantenimiento sencillos

Emisiones y residuos reducidos

RENDIMIENTO

CAPACIDAD DE REFRIGERACIÓN
CAPACIDAD NETA DE REFRIGERACIÓN DEL SISTEMA EN CONDICIONES A.T.P. A
UNA TEMPERATURA AMBIENTE DE 30°C

Capacidad durante el funcionamiento del motor a 0°C 7400 W

Capacidad durante el funcionamiento del motor a -20°C 4000 W

Capacidad durante el funcionamiento eléctrico a 0°C 5500 W

Capacidad durante el funcionamiento eléctrico a -20°C 2900 W

EL CAUDAL DE AIRE
DURANTE EL FUNCIONAMIENTO DEL MOTOR A ALTA VELOCIDAD

Volumen del caudal de aire a 0 Pa de presión estática 2800 m3/h

Velocidad de descarga: tirada de aire 5.2 m/s

DATOS  TÉCN ICOS

COMPRESOR

Modelo X214

Cilindrada 228 cm3

CARGA DE REFRIGERANTE

Carga 3 kg

GENÉRICO (LONGITUD DEL COMPARTIMENTO, REFRIGERANTE, ETC.)

Longitud del compartimento 5.5 - 6 m

Refrigerante R-452A

El caudal de aire 2700 m3/h

Controlador Truck Smart Reefer 3

PESO
INCLUIDA LA BATERÍA

Modelo 30 441 kg

Modelo 50 473 kg

MOTOR

Modelo TK 370

Potencia nominal 11.2 kW

Intervalo de mantenimiento 2000 horas

N.º de cilindros/cilindrada TK 370 / 3 / 855 cm3

MOTOR ELÉCTRICO

Voltaje/fase/frecuencia 400 / 3 / 50 -- 230 / 3 / 50 --
230 / 3 / 60

Potencia nominal 4.5 kW



UNIDADES AUTÓNOMAS PARA CAMIÓN: MODELOS MONOTEMPERATURA
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CARACTER ÍST ICA  DE
SER IE

OPC IONAL
INSTALADO  DE  FÁBR ICA

OPC IONAL
INSTALADO  POR  EL

CONCES IONAR IO

LIFE COST MANAGEMENT

ThermoKare Service contracts   x 

Cycle-Sentry start/stop control system x   

EMI 2000 extended maintenance x   

Fuel level sensor  x x 

Thermo King high performance battery x   

Thermo King Energy battery  x  

Premium AGM battery  x  

2-year warranty coverage x   

DATA CAPTURE & COMMUNICATIONS

TouchPrint data capture   x 

TouchPrint Printer   x 

ServiceWatch maintenance logger x   

DAS (Data Acquisition System)  x  

TracKing? (tracking and load monitoring)   x 

Wintrac (data analysis software)   x 

LOAD PROTECTION

TSR-3 standard in-cab display x   

Heater Bar Kit  x x 

Water Heater  x  

Auto phase correction x   

SafeGuard battery protection kit  x x 

Door switches  x x 

Diesel/electric auto switching x   

CUSTOMIZATION

TSR-3 premium in-cab display  x  

Whisper noise attenuating kit  x  

TSR-3 rear remote control  x  

Electronic Fuel Capture   x 

Remote Status Light and Combination Display   x 

Hose management kit  x  

Solar Panel   x 

Body mount enclosure   x 

90L fuel tank  x x 

Triple Combo Display   x 



UNIDADES AUTÓNOMAS PARA CAMIÓN: MODELOS MONOTEMPERATURA

© Thermo King Europe 2023

UNIDAD Width 1887 mm x Depth 919 mm x Height 617 mm
CONDENSADOR Width 1887 mm x Depth 919 mm x Height 617 mm

T-800R

Centrada en lo que importa

Funcionamiento silencioso

Bajo consumo de combustible

Bajo coste de vida útil

Utilización y mantenimiento sencillos

Emisiones y residuos reducidos

RENDIMIENTO

CAPACIDAD DE REFRIGERACIÓN
CAPACIDAD NETA DE REFRIGERACIÓN DEL SISTEMA EN CONDICIONES A.T.P. A
UNA TEMPERATURA AMBIENTE DE 30°C

Capacidad durante el funcionamiento del motor a 0°C 8000 W

Capacidad durante el funcionamiento del motor a -20°C 4200 W

Capacidad durante el funcionamiento eléctrico a 0°C 6300 W

Capacidad durante el funcionamiento eléctrico a -20°C 3200 W

EL CAUDAL DE AIRE
DURANTE EL FUNCIONAMIENTO DEL MOTOR A ALTA VELOCIDAD

Volumen del caudal de aire a 0 Pa de presión estática 2900 m3/h

Velocidad de descarga: tirada de aire 5.2 m/s

DATOS  TÉCN ICOS

COMPRESOR

Modelo X214

Cilindrada 228 cm3

CARGA DE REFRIGERANTE

Carga 3.8 kg

GENÉRICO (LONGITUD DEL COMPARTIMENTO, REFRIGERANTE, ETC.)

Longitud del compartimento 6.5 - 7.5 m

Refrigerante R-452A

El caudal de aire 2700 m3/h

Controlador Truck Smart Reefer 3

PESO
INCLUIDA LA BATERÍA

Modelo 30 444 (Whisper option +17) kg

Modelo 50 477 (Whisper option +17) kg

MOTOR

Modelo TK 370

Potencia nominal 11.2 kW

Intervalo de mantenimiento 2000 horas

N.º de cilindros/cilindrada TK 370 / 3 / 855 cm3

MOTOR ELÉCTRICO

Voltaje/fase/frecuencia 400 / 3 / 50 -- 230 / 3 / 50 --
230 / 3 / 60

Potencia nominal 4.5 kW



UNIDADES AUTÓNOMAS PARA CAMIÓN: MODELOS MONOTEMPERATURA
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CARACTER ÍST ICA  DE
SER IE

OPC IONAL
INSTALADO  DE  FÁBR ICA

OPC IONAL
INSTALADO  POR  EL

CONCES IONAR IO

LIFE COST MANAGEMENT

ThermoKare Service contracts   x 

Cycle-Sentry start/stop control system x   

EMI 2000 extended maintenance x   

Fuel level sensor  x x 

Thermo King high performance battery x   

Thermo King Energy battery  x  

Premium AGM battery  x  

2-year warranty coverage x   

DATA CAPTURE & COMMUNICATIONS

TouchPrint data capture   x 

TouchPrint Printer   x 

ServiceWatch maintenance logger x   

DAS (Data Acquisition System)  x  

TracKing? (tracking and load monitoring)   x 

Wintrac (data analysis software)   x 

LOAD PROTECTION

TSR-3 standard in-cab display x   

Heater Bar Kit  x x 

Water Heater  x  

Auto phase correction x   

SafeGuard battery protection kit  x x 

Door switches  x x 

Diesel/electric auto switching x   

CUSTOMIZATION

TSR-3 premium in-cab display  x  

Whisper noise attenuating kit  x  

TSR-3 rear remote control  x  

Electronic Fuel Capture   x 

Remote Status Light and Combination Display   x 

Hose management kit  x  

Solar Panel   x 

Body mount enclosure   x 

90L fuel tank  x x 

Triple Combo Display   x 



UNIDADES AUTÓNOMAS PARA CAMIÓN: MODELOS MONOTEMPERATURA
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UNIDAD Width 1887 mm x Depth 919 mm x Height 688 mm
CONDENSADOR Width 1887 mm x Depth 919 mm x Height 688 (Whisper option
704) mm

T-1000R

Centrada en lo que importa

Funcionamiento silencioso

Bajo consumo de combustible

Bajo coste de vida útil

Utilización y mantenimiento sencillos

Emisiones y residuos reducidos

RENDIMIENTO

CAPACIDAD DE REFRIGERACIÓN
CAPACIDAD NETA DE REFRIGERACIÓN DEL SISTEMA EN CONDICIONES A.T.P. A
UNA TEMPERATURA AMBIENTE DE 30°C

Capacidad durante el funcionamiento del motor a 0°C 10000 W

Capacidad durante el funcionamiento del motor a -20°C 5400 W

Capacidad durante el funcionamiento eléctrico a 0°C 7100 W

Capacidad durante el funcionamiento eléctrico a -20°C 4100 W

EL CAUDAL DE AIRE
DURANTE EL FUNCIONAMIENTO DEL MOTOR A ALTA VELOCIDAD

Volumen del caudal de aire a 0 Pa de presión estática 3200 m3/h

Velocidad de descarga: tirada de aire 6.2 m/s

DATOS  TÉCN ICOS

COMPRESOR

Modelo X426 C5

CARGA DE REFRIGERANTE

Carga 3.4 kg

GENÉRICO (LONGITUD DEL COMPARTIMENTO, REFRIGERANTE, ETC.)

Longitud del compartimento 7.5 - 8.5 m

Refrigerante R-452A

El caudal de aire 3200 m3/h

Controlador Truck Smart Reefer 3

PESO
INCLUIDA LA BATERÍA

Modelo 30 457 (Whisper option +17) kg

Modelo 50 514 (Whisper option +17) kg

MOTOR

Modelo TK 376

Potencia nominal 14.6 kW

Intervalo de mantenimiento 2000 horas

N.º de cilindros/cilindrada TK 376 / 3 / 1115 cm3

MOTOR ELÉCTRICO

Voltaje/fase/frecuencia 400 / 3 / 50 -- 230 / 3 / 50 --
230 / 3 / 60

Potencia nominal 7.5 kW



UNIDADES AUTÓNOMAS PARA CAMIÓN: MODELOS MONOTEMPERATURA
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CARACTER ÍST ICA  DE
SER IE

OPC IONAL
INSTALADO  DE  FÁBR ICA

OPC IONAL
INSTALADO  POR  EL

CONCES IONAR IO

LIFE COST MANAGEMENT

ThermoKare Service contracts   x 

Cycle-Sentry start/stop control system x   

EMI 2000 extended maintenance x   

Fuel level sensor  x x 

Thermo King high performance battery x   

Thermo King Energy battery  x  

Premium AGM battery  x  

2-year warranty coverage x   

DATA CAPTURE & COMMUNICATIONS

TouchPrint data capture   x 

TouchPrint Printer   x 

ServiceWatch maintenance logger x   

DAS (Data Acquisition System)  x  

TracKing? (tracking and load monitoring)   x 

Wintrac (data analysis software)   x 

LOAD PROTECTION

TSR-3 standard in-cab display x   

Heater Bar Kit  x x 

Auto phase correction x   

SafeGuard battery protection kit  x x 

Door switches  x x 

Diesel/electric auto switching x   

CUSTOMIZATION

TSR-3 premium in-cab display  x  

Whisper noise attenuating kit  x  

TSR-3 rear remote control  x  

Electronic Fuel Capture   x 

Remote Status Light and Combination Display   x 

Hose management kit  x  

Solar Panel   x 

Body mount enclosure   x 

90L fuel tank  x x 

Triple Combo Display   x 



UNIDADES AUTÓNOMAS PARA CAMIÓN: MODELOS MONOTEMPERATURA
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UNIDAD Width 1887 mm x Depth 919 mm x Height 688 mm
CONDENSADOR Width 1887 mm x Depth 919 mm x Height 688 (Whisper option
704) mm

T-1200R

Centrada en lo que importa

Funcionamiento silencioso

Bajo consumo de combustible

Bajo coste de vida útil

Utilización y mantenimiento sencillos

Emisiones y residuos reducidos

RENDIMIENTO

CAPACIDAD DE REFRIGERACIÓN
CAPACIDAD NETA DE REFRIGERACIÓN DEL SISTEMA EN CONDICIONES A.T.P. A
UNA TEMPERATURA AMBIENTE DE 30°C

Capacidad durante el funcionamiento del motor a 0°C 12500 W

Capacidad durante el funcionamiento del motor a -20°C 7100 W

Capacidad durante el funcionamiento eléctrico a 0°C 9400 W

Capacidad durante el funcionamiento eléctrico a -20°C 5200 W

EL CAUDAL DE AIRE
DURANTE EL FUNCIONAMIENTO DEL MOTOR A ALTA VELOCIDAD

Volumen del caudal de aire a 0 Pa de presión estática 3300 m3/h

Velocidad de descarga: tirada de aire 6.4 m/s

DATOS  TÉCN ICOS

COMPRESOR

Modelo X430 C5

CARGA DE REFRIGERANTE

Carga 3.8 kg

GENÉRICO (LONGITUD DEL COMPARTIMENTO, REFRIGERANTE, ETC.)

Longitud del compartimento 8.5+ m

Refrigerante R-404A/R-452A

El caudal de aire 3300 m3/h

Controlador Truck Smart Reefer 3

PESO
INCLUIDA LA BATERÍA

Modelo 30 460 (Whisper option +17) kg

Modelo 50 517 (Whisper option +17) kg

MOTOR

Modelo TK 376

Potencia nominal 14.6 kW

Intervalo de mantenimiento 2000 horas

N.º de cilindros/cilindrada TK 376 / 3 / 1115 cm3

MOTOR ELÉCTRICO

Voltaje/fase/frecuencia 400 /3 /50 -- 230 / 3 / 50 --
230 / 3 / 60

Potencia nominal 7.5 kW



UNIDADES AUTÓNOMAS PARA CAMIÓN: MODELOS MONOTEMPERATURA

© Thermo King Europe 2023

CARACTER ÍST ICA  DE
SER IE

OPC IONAL
INSTALADO  DE  FÁBR ICA

OPC IONAL
INSTALADO  POR  EL

CONCES IONAR IO

LIFE COST MANAGEMENT

TK Long Life AGM Battery  x  

ThermoKare Service contracts   x 

Cycle-Sentry start/stop control system x   

EMI 2000 extended maintenance x   

Fuel level sensor  x x 

Thermo King high performance battery x   

Thermo King Energy battery  x  

Premium AGM battery  x  

2-year warranty coverage x   

DATA CAPTURE & COMMUNICATIONS

TouchPrint data capture   x 

TouchPrint Printer   x 

ServiceWatch maintenance logger x   

DAS (Data Acquisition System)  x  

TracKing? (tracking and load monitoring)   x 

Wintrac (data analysis software)   x 

LOAD PROTECTION

TSR-3 standard in-cab display x   

Heater Bar Kit  x x 

Auto phase correction x   

SafeGuard battery protection kit  x x 

Password protected controller x   

Door switches  x x 

Diesel/electric auto switching x   

CUSTOMIZATION

TSR-3 premium in-cab display  x  

Whisper noise attenuating kit  x  

TSR-3 rear remote control  x  

Remote Status Light and Combination Display x   

Body mount enclosure   x 

90L fuel tank  x x 

Triple Combo Display   x 



UNIDADES DE TRANSMISIÓN DIRECTA PARA CAMIÓN: MODELOS MONOTEMPERATURA
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UNIDAD Width 1592 mm x Depth 523 mm x Height 458 mm
CONDENSADOR Width 1592 mm x Depth 523 mm x Height 458.7 mm

V-800

La gama más potente de
unidades accionadas por el
motor del vehículo

La serie V-800 de Thermo King está compuesta por unidades divididas
de dos piezas diseñadas para las aplicaciones para productos frescos,
congelados y ultracongelados en camiones. El compresor principal
está accionado por el motor del vehículo y el compresor eléctrico, por
un motor eléctrico. La serie V-800 se encuentra equipada con un
nuevo compresor rotativo y una serie de adápteres para garantizar una
instalación sencilla.

Nuevo compresor rotativo para una instalación sencilla

La gama más potente tanto en el modo de refrigeración como en el

de calefacción

Controlador avanzado fácil de utilizar: Direct Smart Reefer

Funcionamiento ecológico

Rendimiento superior

Una completa gama disponible

RENDIMIENTO

CAPACIDAD DE REFRIGERACIÓN
CAPACIDAD NETA DE REFRIGERACIÓN DEL SISTEMA EN CONDICIONES A.T.P. A
UNA TEMPERATURA AMBIENTE DE 30°C

Capacidad durante el funcionamiento del motor a 0°C 5175 W

Capacidad durante el funcionamiento eléctrico a 0°C 4920 W

DATOS  TÉCN ICOS

COMPRESOR

Modelo QP21

Cilindrada 215 cm3

Número de cilindros 10

CARGA DE REFRIGERANTE

Carga 10: 4.55 -- 20: 4.85 kg

GENÉRICO (LONGITUD DEL COMPARTIMENTO, REFRIGERANTE, ETC.)

Volumen del compartimento 44 m3

Refrigerante R-134a

El caudal de aire 2680 m3/h

Controlador DSR III

DESCARCHE

Descarche Automatic hot gas defrost

PESO
INCLUIDA LA BATERÍA

Condensador sin funcionamiento eléctrico 100 kg

Condensador con funcionamiento eléctrico 160 kg

Evaporador 35 kg

Compresor rotativo 8.5 kg

MOTOR ELÉCTRICO

Voltaje/fase/frecuencia 400/3/50 -- 400/3/60 --
230/3/50 -- 230/3/60

Potencia nominal 8.2 kW



UNIDADES DE TRANSMISIÓN DIRECTA PARA CAMIÓN: MODELOS MONOTEMPERATURA
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CARACTER ÍST ICA  DE
SER IE

OPC IONAL
INSTALADO  DE  FÁBR ICA

OPC IONAL
INSTALADO  POR  EL

CONCES IONAR IO

LIFE COST MANAGEMENT

ThermoKare Service contracts   x 

DATA CAPTURE & COMMUNICATIONS

USB Datalogger   x 

TouchPrint data logger   x 

Wintrac (data analysis software)   x 

Datalogger Jr   x 

LOAD PROTECTION

Bumper feet roof mounting x   

HMI holder x   

Kit hoses large (upgrade) x   

Kit swivel manifold (upgrade) x   

Din Adapter  x  

Hose Cover  x  

Door switches  x  



UNIDADES AUTÓNOMAS PARA CAMIÓN: MODELOS MONOTEMPERATURA
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CONDENSADOR Width 1864 mm x Depth 588 mm x Height 536 mm

V-1000

Una revolución en la
tecnología de refrigeración
para camiones de gran tamaño

Tecnología avanzada de accionamiento por el motor del vehículo.

La unidad no produce emisiones de CO2.

Bajo nivel de ruido.

El consumo de combustible es inferior al de un sistema autónomo

equivalente.

Costes de mantenimiento reducidos debido a que no incorpora un

motor diésel.

RENDIMIENTO

CAPACIDAD DE REFRIGERACIÓN
CAPACIDAD NETA DE REFRIGERACIÓN DEL SISTEMA EN CONDICIONES A.T.P. A
UNA TEMPERATURA AMBIENTE DE 30°C

Capacidad durante el funcionamiento del motor a 0°C 6445 W

Capacidad durante el funcionamiento eléctrico a 0°C 6015 W

EL CAUDAL DE AIRE
DURANTE EL FUNCIONAMIENTO DEL MOTOR A ALTA VELOCIDAD

Volumen del caudal de aire a 0 Pa de presión estática 3537 m3/h

DATOS  TÉCN ICOS

COMPRESOR

Modelo QP25

Cilindrada 250 cm3

Número de cilindros 10

CARGA DE REFRIGERANTE

Carga 10: 5.4 // 20: 5.7 kg

GENÉRICO (LONGITUD DEL COMPARTIMENTO, REFRIGERANTE, ETC.)

Refrigerante R-134a

Controlador DSR III

DESCARCHE

Descarche Automatic hot gas defrost

PESO
INCLUIDA LA BATERÍA

Condensador sin funcionamiento eléctrico 96 kg

Condensador con funcionamiento eléctrico 205 kg

Evaporador 50 kg

Compresor rotativo 8.7 kg

MOTOR ELÉCTRICO

Voltaje/fase/frecuencia 400/3/50 - 230/3/50 -
400/3/60 - 230/3/60

Potencia nominal 8,8 kW



UNIDADES AUTÓNOMAS PARA CAMIÓN: MODELOS MULTITEMPERATURA
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UNIDAD Width 1887 mm x Depth 919 mm x Height 617 mm
CONDENSADOR Width 1887 mm x Depth 919 mm x Height 617 mm

T-800R Spectrum

Spectrum de la serie T:
Soluciones para la distribución
multitemperatura

Con la atención centrada de forma constante en la reducción del ruido
y las emisiones, al mismo tiempo que se maximiza el rendimiento, la
nueva gama de unidades Spectrum de la serie T se ha diseñado para
satisfacer las ingentes demandas de la distribución multitemperatura.
También somos conscientes de que no todas las operaciones de
distribución son iguales. Ese es el motivo por el que todas las unidades
Spectrum de la serie T están disponibles con la opción de seleccionar
evaporadores remotos de dos o tres turbinas, que pueden utilizarse
con varias configuraciones. Gracias a la capacidad de mantener hasta
tres zonas en aplicaciones de compartimento y de longitud completa,
contamos con la solución que se ajusta a sus necesidades exclusivas.
Su representante de ventas de Thermo King puede ayudarle a
seleccionar la unidad adecuada para sus operaciones.

Funcionamiento silencioso

Bajo consumo de combustible

Bajo coste de vida útil

Utilización y mantenimiento sencillos

Emisiones y residuos reducidos

Para distribución multitemperatura

RENDIMIENTO

CAPACIDAD DE REFRIGERACIÓN
CAPACIDAD NETA DE REFRIGERACIÓN DEL SISTEMA EN CONDICIONES A.T.P. A
UNA TEMPERATURA AMBIENTE DE 30°C

Capacidad durante el funcionamiento del motor a 0°C 8000 W

Capacidad durante el funcionamiento del motor a -20°C 3850 W

Capacidad durante el funcionamiento eléctrico a 0°C 6200 W

Capacidad durante el funcionamiento eléctrico a -20°C 2800 W

EL CAUDAL DE AIRE
DURANTE EL FUNCIONAMIENTO DEL MOTOR A ALTA VELOCIDAD

Volumen del caudal de aire a 0 Pa de presión estática S-2 = 1320, S-3 = 1980 m3/h

Velocidad de descarga: tirada de aire 9.5 m/s

DATOS  TÉCN ICOS

COMPRESOR

Modelo X214

CARGA DE REFRIGERANTE

Carga R-404A = 4.0; R-452A = 6.0 kg

GENÉRICO (LONGITUD DEL COMPARTIMENTO, REFRIGERANTE, ETC.)

Longitud del compartimento 6.5 - 7.5 m

Refrigerante R-452A

El caudal de aire S-2 = 1320, S-3 = 1980 m3/h

Controlador Truck Smart Reefer 3

PESO
INCLUIDA LA BATERÍA

Modelo 30 357 kg

Modelo 50 389 kg

MOTOR

Modelo TK 370

Potencia nominal 11.2 kW

Intervalo de mantenimiento 2000 horas

N.º de cilindros/cilindrada TK 370 / 3 / 855 cm3

MOTOR ELÉCTRICO

Voltaje/fase/frecuencia 400 / 3 / 50 -- 230 / 3 / 50 --
230 / 3 / 60

Potencia nominal 4.5 kW



UNIDADES AUTÓNOMAS PARA CAMIÓN: MODELOS MULTITEMPERATURA
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CARACTER ÍST ICA  DE
SER IE

OPC IONAL
INSTALADO  DE  FÁBR ICA

OPC IONAL
INSTALADO  POR  EL

CONCES IONAR IO

LIFE COST MANAGEMENT

ThermoKare Service contracts   x 

Cycle-Sentry start/stop control system x   

EMI 2000 extended maintenance x   

Fuel level sensor  x x 

Thermo King high performance battery x   

Thermo King Energy battery  x  

Premium AGM battery  x  

2-year warranty coverage x   

DATA CAPTURE & COMMUNICATIONS

TouchPrint data capture   x 

TouchPrint Printer   x 

ServiceWatch maintenance logger  x  

DAS (Data Acquisition System)  x  

TracKing? (tracking and load monitoring)   x 

Wintrac (data analysis software)   x 

LOAD PROTECTION

TSR-3 standard in-cab display x   

Heater Bar Kit  x x 

Auto phase correction x   

SafeGuard battery protection kit  x x 

Door switches  x x 

Diesel/electric auto switching x   

CUSTOMIZATION

Whisper kit acoustic  x  

TSR-3 premium in-cab display  x  

TSR-3 rear remote control  x  

Electronic Fuel Capture   x 

Hose management kit  x  

Solar Panel   x 

Evaporator guard   x 

Body mount enclosure   x 

90L fuel tank  x x 

Drain Kit for Transverse Remote Evap   x 

Triple Combo Display   x 
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UNIDAD Width 1887 mm x Depth 919 mm x Height 688 mm
CONDENSADOR Width 1887 mm x Depth 919 mm x Height 688 (Whisper option
704) mm

T-1000R Spectrum

Spectrum de la serie T:
Soluciones para la distribución
multitemperatura

Con la atención centrada de forma constante en la reducción del ruido
y las emisiones, al mismo tiempo que se maximiza el rendimiento, la
nueva gama de unidades Spectrum de la serie T se ha diseñado para
satisfacer las ingentes demandas de la distribución multitemperatura.
También somos conscientes de que no todas las operaciones de
distribución son iguales. Ese es el motivo por el que todas las unidades
Spectrum de la serie T están disponibles con la opción de seleccionar
evaporadores remotos de dos o tres turbinas, que pueden utilizarse
con varias configuraciones. Gracias a la capacidad de mantener hasta
tres zonas en aplicaciones de compartimento y de longitud completa,
contamos con la solución que se ajusta a sus necesidades exclusivas.
Su representante de ventas de Thermo King puede ayudarle a
seleccionar la unidad adecuada para sus operaciones.

Funcionamiento silencioso

Bajo consumo de combustible

Bajo coste de vida útil

Utilización y mantenimiento sencillos

Emisiones y residuos reducidos

Para distribución multitemperatura

RENDIMIENTO

CAPACIDAD DE REFRIGERACIÓN
CAPACIDAD NETA DE REFRIGERACIÓN DEL SISTEMA EN CONDICIONES A.T.P. A
UNA TEMPERATURA AMBIENTE DE 30°C

Capacidad durante el funcionamiento del motor a 0°C 10000 W

Capacidad durante el funcionamiento del motor a -20°C 5800 W

Capacidad durante el funcionamiento eléctrico a 0°C 6300 W

Capacidad durante el funcionamiento eléctrico a -20°C 4000 W

EL CAUDAL DE AIRE
DURANTE EL FUNCIONAMIENTO DEL MOTOR A ALTA VELOCIDAD

Volumen del caudal de aire a 0 Pa de presión estática S-2 = 1320, S-3 = 1980 m3/h

Velocidad de descarga: tirada de aire 9.5 m/s

DATOS  TÉCN ICOS

COMPRESOR

Modelo X426 C5

CARGA DE REFRIGERANTE

Carga R-404A = 5.86; R-452A = 6.1 kg

GENÉRICO (LONGITUD DEL COMPARTIMENTO, REFRIGERANTE, ETC.)

Longitud del compartimento 7.5 - 8.5 m

Refrigerante R-452A

El caudal de aire S-2 = 1320, S-3 = 1980 m3/h

Controlador Truck Smart Reefer 3

PESO
INCLUIDA LA BATERÍA

Modelo 30 373 kg

Modelo 50 430 kg

MOTOR

Modelo TK 376

Potencia nominal 14.6 kW

Intervalo de mantenimiento 2000 horas

N.º de cilindros/cilindrada TK 376 / 3 / 1115 cm3

MOTOR ELÉCTRICO

Voltaje/fase/frecuencia 400 / 3 / 50 -- 230 / 3 / 50 --
230 / 3 / 60

Potencia nominal 7.5 kW
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CARACTER ÍST ICA  DE
SER IE

OPC IONAL
INSTALADO  DE  FÁBR ICA

OPC IONAL
INSTALADO  POR  EL

CONCES IONAR IO

LIFE COST MANAGEMENT

ThermoKare Service contracts   x 

Cycle-Sentry start/stop control system x   

EMI 2000 extended maintenance x   

Fuel level sensor  x x 

Thermo King high performance battery x   

Thermo King Energy battery  x  

Premium AGM battery  x  

2-year warranty coverage x   

DATA CAPTURE & COMMUNICATIONS

TouchPrint data capture   x 

TouchPrint Printer   x 

ServiceWatch maintenance logger  x  

DAS (Data Acquisition System)  x  

TracKing? (tracking and load monitoring)   x 

Wintrac (data analysis software)   x 

LOAD PROTECTION

TSR-3 standard in-cab display x   

Heater Bar Kit  x x 

Auto phase correction x   

SafeGuard battery protection kit  x x 

Door switches  x x 

Diesel/electric auto switching x   

CUSTOMIZATION

Whisper kit acoustic  x  

TSR-3 premium in-cab display  x  

TSR-3 rear remote control  x  

Electronic Fuel Capture   x 

Hose management kit  x  

Solar Panel   x 

Evaporator guard   x 

Body mount enclosure   x 

90L fuel tank  x x 

Drain Kit for Transverse Remote Evap   x 

Triple Combo Display   x 
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UNIDAD Width 1887 mm x Depth 919 mm x Height 688 mm
CONDENSADOR Width 1887 mm x Depth 919 mm x Height 688 (Whisper option
704) mm

T-1200R Spectrum

Spectrum de la serie T:
Soluciones para la distribución
multitemperatura

Con la atención centrada de forma constante en la reducción del ruido
y las emisiones, al mismo tiempo que se maximiza el rendimiento, la
nueva gama de unidades Spectrum de la serie T se ha diseñado para
satisfacer las ingentes demandas de la distribución multitemperatura.
También somos conscientes de que no todas las operaciones de
distribución son iguales. Ese es el motivo por el que todas las unidades
Spectrum de la serie T están disponibles con la opción de seleccionar
evaporadores remotos de dos o tres turbinas, que pueden utilizarse
con varias configuraciones. Gracias a la capacidad de mantener hasta
tres zonas en aplicaciones de compartimento y de longitud completa,
contamos con la solución que se ajusta a sus necesidades exclusivas.
Su representante de ventas de Thermo King puede ayudarle a
seleccionar la unidad adecuada para sus operaciones.

Funcionamiento silencioso

Bajo consumo de combustible

Bajo coste de vida útil

Utilización y mantenimiento sencillos

Emisiones y residuos reducidos

Para distribución multitemperatura

RENDIMIENTO

CAPACIDAD DE REFRIGERACIÓN
CAPACIDAD NETA DE REFRIGERACIÓN DEL SISTEMA EN CONDICIONES A.T.P. A
UNA TEMPERATURA AMBIENTE DE 30°C

Capacidad durante el funcionamiento del motor a 0°C 11800 W

Capacidad durante el funcionamiento del motor a -20°C 7200 W

Capacidad durante el funcionamiento eléctrico a 0°C 7500 W

Capacidad durante el funcionamiento eléctrico a -20°C 5000 W

EL CAUDAL DE AIRE
DURANTE EL FUNCIONAMIENTO DEL MOTOR A ALTA VELOCIDAD

Volumen del caudal de aire a 0 Pa de presión estática S-2 = 1320, S-3 = 1980 m3/h

Velocidad de descarga: tirada de aire 9.5 m/s

DATOS  TÉCN ICOS

COMPRESOR

Modelo X430 C5

CARGA DE REFRIGERANTE

Carga R-404A = 6.2; R-452A = 6.25 kg

GENÉRICO (LONGITUD DEL COMPARTIMENTO, REFRIGERANTE, ETC.)

Longitud del compartimento 8.5+ m

Refrigerante R-452A

El caudal de aire S-2 = 1320, S-3 = 1980 m3/h

Controlador Truck Smart Reefer 3

PESO
INCLUIDA LA BATERÍA

Modelo 30 377 kg

Modelo 50 436 kg

MOTOR

Modelo TK 376

Potencia nominal 14.6 kW

Intervalo de mantenimiento 2000 horas

N.º de cilindros/cilindrada TK 376 / 3 / 1115 cm3

MOTOR ELÉCTRICO

Voltaje/fase/frecuencia 400 / 3 / 50 -- 230 / 3 / 50 --
230 / 3 / 60

Potencia nominal 7.5 kW
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CARACTER ÍST ICA  DE
SER IE

OPC IONAL
INSTALADO  DE  FÁBR ICA

OPC IONAL
INSTALADO  POR  EL

CONCES IONAR IO

LIFE COST MANAGEMENT

ThermoKare Service contracts   x 

Cycle-Sentry start/stop control system x   

EMI 2000 extended maintenance x   

Fuel level sensor  x x 

Thermo King high performance battery x   

Thermo King Energy battery  x  

Premium AGM battery  x  

2-year warranty coverage x   

DATA CAPTURE & COMMUNICATIONS

TouchPrint data capture   x 

TouchPrint Printer   x 

ServiceWatch maintenance logger x   

DAS (Data Acquisition System)  x  

TracKing? (tracking and load monitoring)   x 

Wintrac (data analysis software)   x 

LOAD PROTECTION

TSR-3 standard in-cab display x   

Heater Bar Kit  x x 

Auto phase correction x   

SafeGuard battery protection kit  x x 

Door switches  x x 

Diesel/electric auto switching x   

CUSTOMIZATION

Whisper kit acoustic  x  

TSR-3 premium in-cab display  x  

TSR-3 rear remote control  x  

Electronic Fuel Capture   x 

Remote Status Light and Combination Display x   

Hose management kit  x  

Solar Panel   x 

Evaporator guard   x 

Body mount enclosure   x 

90L fuel tank  x x 

Drain Kit for Transverse Remote Evap   x 

Triple Combo Display   x 
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CONDENSADOR Width 1888 mm x Depth 919 mm x Height 704 mm

T-1200R Spectrum Whisper Pro

PIEK certified T-1200R Spectrum model

PIEK certified 62dB(A)

High cooling capacity in high speed diesel operation

Telematics as standard with 2-years Connect&Track contract included

RENDIMIENTO

CAPACIDAD DE REFRIGERACIÓN A ALTA VELOCIDAD

Capacidad durante el funcionamiento del motor a 0°C 11500 W

Capacidad durante el funcionamiento del motor a -20°C 7000 W

Capacidad durante el funcionamiento eléctrico a 0°C 7400 W

Capacidad durante el funcionamiento eléctrico a -20°C 4800 W

CAPACIDAD DE REFRIGERACIÓN EN MODO PIEK

Capacidad durante el funcionamiento del motor a 0°C 4250

Capacidad durante el funcionamiento del motor a -20°C 3250

EL CAUDAL DE AIRE
DURANTE EL FUNCIONAMIENTO DEL MOTOR A ALTA VELOCIDAD

Volumen del caudal de aire a 0 Pa de presión estática 1420 (S-2) / 2350 (S-3) / 2550
(S-4.2) / 2840 (S-4) m3/h

DATOS  TÉCN ICOS

COOLING CAPACITY

Capacity at 50 Hz -20ºC SR-3

COMPRESOR

Modelo X430 C5

Cilindrada 492 cm3

Número de cilindros 4

DESCARCHE

Descarche Automatic hot gas defrost

PESO
INCLUIDA LA BATERÍA

Condensador 483 kg

Evaporador 43 (S-2) / 52 (S-3) / 54 (S-4.2)
/ 86 (S-4) kg

MOTOR

Modelo TK 376

Potencia nominal 14.6 kW

Intervalo de mantenimiento 2000 horas

N.º de cilindros 3

MOTOR ELÉCTRICO

Voltaje/fase/frecuencia 400/3/50 - 230/3/50 -
230/3/60

Potencia nominal 7.5 kW

NIVEL DE PRESIÓN DE SONIDO

Diesel de alta velocidad 64.4 dB(A)

Capacidad durante el funcionamiento eléctrico 59.3 dB(A)
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CARACTER ÍST ICA  DE
SER IE

OPC IONAL
INSTALADO  DE  FÁBR ICA

OPC IONAL
INSTALADO  POR  EL

CONCES IONAR IO

LIFE COST MANAGEMENT

ServiceWatch maintenance logger x   

Cycle-Sentry start/stop control system x   

EMI 2000 extended maintenance x   

Thermo King battery wet cell 760CCA  x  

Thermo King battery EON 880CCA  x  

TK EnergyOne Battery x   

2-year warranty coverage x   

DATA CAPTURE & COMMUNICATIONS

TracKing - 2 Years Contract x   

TouchLog independent data logger  x x 

Wintrac (data analysis software)   x 

SR-3 controller x   

SR-3 rear remote control  x x 

LOAD PROTECTION

Door switches  x x 

CUSTOMIZATION

TSR-3 premium in-cab display x   

Hose management kit  x  

Solar Panel   x 

Remote evaporator guard   x 

Body mount enclosure   x 

220 V / 3 Ph / 50 Hz  x  

Elect. fuel level sensor TK 90l fuel tank   x 

Fuel Tank Plastic 90L + Install Kit  x x 

Rear remote control  x x 

Triple Combo Display   x 

AIRFLOW BOOSTER EVAPORATORS

Side Panel Pair S-2/S-3 Remote Evaporators/Fan Banks  x  

EASE OF USE

Rear remote control SR-3  x x 

Triple Combo Display (Fuel, Alarms, Temperature indications)   x 
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CONDENSADOR Width 1608 mm x Depth 721 mm x Height 636 mm

UT-R Spectrum

RENDIMIENTO

CAPACIDAD DE REFRIGERACIÓN
CAPACIDAD NETA DE REFRIGERACIÓN DEL SISTEMA EN CONDICIONES A.T.P. A
UNA TEMPERATURA AMBIENTE DE 30°C

Capacidad durante el funcionamiento del motor a 0°C 11300 W

Capacidad durante el funcionamiento del motor a -20°C 6400 W

Capacidad durante el funcionamiento eléctrico a 0°C 10300 W

Capacidad durante el funcionamiento eléctrico a -20°C 4500 W

EL CAUDAL DE AIRE
DURANTE EL FUNCIONAMIENTO DEL MOTOR A ALTA VELOCIDAD

Volumen del caudal de aire a 0 Pa de presión estática S-2: 1420 / S-3: 2350 / S-4.2:
2550 / S-4: 2840 m3/h

DATOS  TÉCN ICOS

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Setpoint Range 101 dB(A) guaranteed sound
power level

COOLING CAPACITY

Capacity at 50 Hz -20ºC TSR-3

COMPRESOR

Modelo X430 C5

Cilindrada 489 cm3

Número de cilindros 4

CARGA DE REFRIGERANTE

Carga 8.5 kg

GENÉRICO (LONGITUD DEL COMPARTIMENTO, REFRIGERANTE, ETC.)

Refrigerante R-452A

DESCARCHE

Descarche Automatic hot gas defrost

PESO
INCLUIDA LA BATERÍA

Condensador 479 kg

Kit de instalación 10.8 kg

Evaporador S-2: 43 / S-3: 52 / S-4.2: 54 kg

MOTOR

Modelo TK 376

Potencia nominal 14.6 kW

Intervalo de mantenimiento 2000 horas

N.º de cilindros 3

Altura del condensador con funcionamiento eléctrico 1116

MOTOR ELÉCTRICO

Voltaje/fase/frecuencia 230-400V / 3 Ph / 50-60Hz

Potencia nominal 7.5 kW

NIVEL DE PRESIÓN DE SONIDO

Diesel de alta velocidad 73.4 dB(A)

Capacidad durante el funcionamiento eléctrico 63.4 dB(A)
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CONDENSADOR Width 1608 mm x Depth 721 mm x Height 636 mm

UT-R Extreme

RENDIMIENTO

EL CAUDAL DE AIRE
DURANTE EL FUNCIONAMIENTO DEL MOTOR A ALTA VELOCIDAD

Volumen del caudal de aire a 0 Pa de presión estática 3350 m3/h

DATOS  TÉCN ICOS

CAPACIDAD DE REFRIGERACIÓN A TEMPERATURAS AMBIENTE ELEVADAS
(55°C)

Capacidad durante el funcionamiento del motor a 0°C 7100 W

Capacidad durante el funcionamiento del motor a 20°C 12900 W

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Setpoint Range 101 dB(A) guaranteed sound
power level

COOLING CAPACITY

Capacity at 50 Hz -20ºC TSR-3

COMPRESOR

Modelo X430 C5

Cilindrada 489 cm3

Número de cilindros 4

CARGA DE REFRIGERANTE

Carga 4.6 kg

GENÉRICO (LONGITUD DEL COMPARTIMENTO, REFRIGERANTE, ETC.)

Refrigerante R-452A

DESCARCHE

Descarche Automatic hot gas defrost

PESO
INCLUIDA LA BATERÍA

Condensador 479 kg

Kit de instalación 10.8 kg

Evaporador 63.5 kg

MOTOR

Modelo TK 376

Potencia nominal 14.6 kW

Intervalo de mantenimiento 2000 horas

N.º de cilindros 3

Altura del condensador con funcionamiento eléctrico 1116

MOTOR ELÉCTRICO

Voltaje/fase/frecuencia 230-400V / 3 Ph / 50-60Hz

Potencia nominal 7.5 kW

NIVEL DE PRESIÓN DE SONIDO

Diesel de alta velocidad 73.4 dB(A)

Capacidad durante el funcionamiento eléctrico 63.4 dB(A)
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UNIDAD Width 1592 mm x Depth 523 mm x Height 458.7 mm
CONDENSADOR Width 1592 mm x Depth 523 mm x Height 458.7 mm

V-800 MAX Spectrum

Control superior de la
temperatura

This V-800 MAX Spectrum unit completes the Thermo King multi-
temp application offering. It is the most powerful unit in the V-Series
Spectrum platform and it is appropriate for trucks up to seven metres
long. It offers a choice of three different evaporator configurations
(ES400 + ES400, ES600 + 2 x ES150 and ES600 + ES150) to address a
variety of customer application and to meet the requirements of two
big compartment boxes, be it transversal or longitudinal
configurations alike. The V-800 MAX Spectrum is the right alternative
for city distribution in big trucks up to 7 metres body lengths.

Nuevo compresor rotativo para una instalación sencilla

La gama más potente tanto en el modo de refrigeración como en el

de calefacción

Controlador avanzado fácil de utilizar: Direct Smart Reefer

Funcionamiento ecológico

Rendimiento superior

Una completa gama disponible

Para distribución multitemperatura

RENDIMIENTO

CAPACIDAD DE REFRIGERACIÓN: CAPACIDAD DE REFRIGERACIÓN
INDIVIDUAL

Capacidad durante el funcionamiento del motor a 0°C con el
evaporador ES400 MAX

5740 W

Capacidad durante el funcionamiento del motor a -20°C con el
evaporador ES400 MAX

3300 W

Capacidad durante el funcionamiento del motor a 0°C con el
evaporador ES600 MAX

6765 W

Capacidad durante el funcionamiento del motor a -20°C con el
evaporador ES600 MAX

3460 W

Capacidad durante el funcionamiento del motor a 0°C con el
evaporador ES150 MAX

3975 W

Capacidad durante el funcionamiento del motor a -20°C con el
evaporador ES150 MAX

2270 W

Capacidad durante el funcionamiento del motor a 0°C con el
evaporador ES150 MAX (x2)

5640 W

Capacidad durante el funcionamiento del motor a -20°C con el
evaporador ES150 MAX (x2)

2995 W

Capacidad durante el funcionamiento eléctrico a 0°C con el
evaporador ES400 MAX

5300 W

Capacidad durante el funcionamiento eléctrico a -20°C con el
evaporador ES400 MAX

3010 W

Capacidad durante el funcionamiento eléctrico a 0°C con el
evaporador ES600 MAX

6305 W

Capacidad durante el funcionamiento eléctrico a -20°C con el
evaporador ES600 MAX

3110 W

Capacidad durante el funcionamiento eléctrico a 0°C con el
evaporador ES150 MAX

3850 W

Capacidad durante el funcionamiento eléctrico a -20°C con el
evaporador ES150 MAX

2165 W

Capacidad durante el funcionamiento eléctrico a 0°C con el
evaporador ES150 MAX (x2)

5045 W

Capacidad durante el funcionamiento eléctrico a -20°C con el
evaporador ES150 MAX (x2)

2705 W

CAPACIDAD DE REFRIGERACIÓN
CAPACIDAD NETA DE REFRIGERACIÓN DEL SISTEMA EN CONDICIONES A.T.P. A
UNA TEMPERATURA AMBIENTE DE 30°C

Capacidad durante el funcionamiento del motor a -20°C 4395 W

Capacidad durante el funcionamiento del motor a -20°C con los
evaporadores ES400 MAX + ES400 MAX

4395 W

Capacidad durante el funcionamiento del motor a -20°C con los
evaporadores ES600 MAX + ES150 MAX

3850 W

Capacidad durante el funcionamiento del motor a -20°C con los
evaporadores ES600 MAX + ES150 MAX (x2)

4300 W

Capacidad durante el funcionamiento eléctrico a -20°C 3595 W

Capacidad durante el funcionamiento eléctrico a -20°C con los
evaporadores ES400 MAX + ES400 MAX

3595 W

Capacidad durante el funcionamiento eléctrico a -20°C con los
evaporadores ES600 MAX + ES150 MAX

3385 W

Capacidad durante el funcionamiento eléctrico a -20°C con los
evaporadores ES600 MAX + ES150 MAX (x2)

3595 W
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CAPACIDAD DE CALEFACCIÓN

Funcionamiento principal 4500 W

Funcionamiento eléctrico 4000 W

EL CAUDAL DE AIRE
DURANTE EL FUNCIONAMIENTO DEL MOTOR A ALTA VELOCIDAD

ES400 + ES400 1760x2 m3/h

ES600 MAX + ES150 MAX 2260+890 m3/h

Capacidad durante el funcionamiento del motor a 0°C con el
evaporador ES150 MAX (x2)

2260+(2x890) m3/h

DATOS  TÉCN ICOS

COMPRESOR

Modelo QP21

Cilindrada 215 cm3

Número de cilindros 10

CARGA DE REFRIGERANTE

Carga ES400+ES400: 5.2 --
ES600+ES150: 5.0 --

ES600+2XES150: 5.15 kg

GENÉRICO (LONGITUD DEL COMPARTIMENTO, REFRIGERANTE, ETC.)

Volumen del compartimento 40 m3

Refrigerante R-404A/R-452A

El caudal de aire 1760 m3/h

Controlador DSR III

DESCARCHE

Descarche Automatic hot gas defrost

PESO
INCLUIDA LA BATERÍA

Condensador sin funcionamiento eléctrico 100 kg

Condensador con funcionamiento eléctrico 160 kg

Evaporador ES600 MAX 28 kg

Evaporador ES400 MAX 20 kg

Evaporador ES150 MAX (x2) 25 kg

Evaporador ES150 MAX 12.5 kg

Compresor rotativo 8.5 kg

MOTOR ELÉCTRICO

Voltaje/fase/frecuencia 400/3/50 -- 230/3/50 -
-400/3/60 -- 230/3/60

Potencia nominal 8.2 kW
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CARACTER ÍST ICA  DE
SER IE

OPC IONAL
INSTALADO  DE  FÁBR ICA

OPC IONAL
INSTALADO  POR  EL

CONCES IONAR IO

LIFE COST MANAGEMENT

ThermoKare Service contracts   x 

DATA CAPTURE & COMMUNICATIONS

USB Datalogger   x 

TouchPrint data logger   x 

Wintrac (data analysis software)   x 

Datalogger Jr   x 

LOAD PROTECTION

Hose extention 2 m/4 m/6 m  x  

Bumper feet roof mounting x   

HMI holder x   

Kit swivel manifold (upgrade) x   

Din Adapter  x  

Hose Cover  x  

Harness Extension 2m/4m/6m  x  

Door switches  x  
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V-1000 Spectrum

Una revolución en la
tecnología de refrigeración
para camiones de gran tamaño

Tecnología avanzada de accionamiento por el motor del vehículo.

La unidad no produce emisiones de CO2.

Bajo nivel de ruido.

El consumo de combustible es inferior al de un sistema autónomo

equivalente.

Costes de mantenimiento reducidos debido a que no incorpora un

motor diésel.

RENDIMIENTO

CAPACIDAD DE REFRIGERACIÓN: CAPACIDAD DE REFRIGERACIÓN
INDIVIDUAL

Capacidad durante el funcionamiento eléctrico a 0°C con el
evaporador ES100 MAX

3995 W

Capacidad durante el funcionamiento del motor a 0°C con el
evaporador ES600 MAX

8500 W

Capacidad durante el funcionamiento del motor a -20°C con el
evaporador ES600 MAX

4370 W

Capacidad durante el funcionamiento del motor a -20°C con el
evaporador ES150 MAX

2300 W

Capacidad durante el funcionamiento del motor a 0°C con el
evaporador ES150 MAX (x2)

5755 W

Capacidad durante el funcionamiento del motor a -20°C con el
evaporador ES150 MAX (x2)

3125 W

Capacidad durante el funcionamiento eléctrico a 0°C con el
evaporador ES600 MAX

8100 W

Capacidad durante el funcionamiento eléctrico a -20°C con el
evaporador ES600 MAX

4045 W

Capacidad durante el funcionamiento eléctrico a 0°C con el
evaporador ES150 MAX

3975 W

Capacidad durante el funcionamiento eléctrico a -20°C con el
evaporador ES150 MAX

2040 W

Capacidad durante el funcionamiento eléctrico a 0°C con el
evaporador ES300 MAX

4590 W

Capacidad durante el funcionamiento eléctrico a -20°C con el
evaporador ES300 MAX

2170 W

CAPACIDAD DE REFRIGERACIÓN
CAPACIDAD NETA DE REFRIGERACIÓN DEL SISTEMA EN CONDICIONES A.T.P. A
UNA TEMPERATURA AMBIENTE DE 30°C

Peso del depósito de 430 L 5225 m3/h

Peso del depósito de 430 L + CO2 4830 m3/h

Capacidad durante el funcionamiento del motor a -25°C 8380 W

Capacidad durante el funcionamiento del motor a 0°C con los
evaporadores ES400 MAX + ES400 MAX

4660 W

Capacidad durante el funcionamiento del motor a -20°C con los
evaporadores ES400 MAX + ES400 MAX

8125 W

Capacidad durante el funcionamiento del motor a 0°C con los
evaporadores ES500 MAX + ES150 MAX

4190 W

Capacidad durante el funcionamiento del motor a -20°C con los
evaporadores ES600 MAX + ES150 MAX

4610 W

Capacidad durante el funcionamiento del motor a -20°C con los
evaporadores ES600 MAX + ES150 MAX (x2)

5035 W

Capacidad durante el funcionamiento eléctrico a 0°C con los
evaporadores ES600 MAX + ES150 MAX

4445 W

Capacidad durante el funcionamiento eléctrico a -20°C con los
evaporadores ES600 MAX + ES150 MAX (x2)

4610 W

CAPACIDAD DE CALEFACCIÓN

Funcionamiento principal 5000 W

Funcionamiento eléctrico 5000 W

EL CAUDAL DE AIRE
DURANTE EL FUNCIONAMIENTO DEL MOTOR A ALTA VELOCIDAD

Capacidad durante el funcionamiento eléctrico a 0°C con el
evaporador ES500 MAX

2491 x 2 m3/h

Capacidad durante el funcionamiento eléctrico a -20°C con el
evaporador ES500 MAX

2730 + 1643 m3/h

ES600 MAX + ES150 MAX 2491+1396 m3/h

Capacidad durante el funcionamiento del motor a 0°C con el
evaporador ES150 MAX (x2)

2491+ (2x1396) m3/h

DATOS  TÉCN ICOS

COMPRESOR

Modelo QP25

Cilindrada 250 cm3

Número de cilindros 10

CARGA DE REFRIGERANTE

Carga 30: 5.9 50: 6.2 kg
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GENÉRICO (LONGITUD DEL COMPARTIMENTO, REFRIGERANTE, ETC.)

Refrigerante R-404A/R-452A

Controlador DSR III

DESCARCHE

Descarche Automatic hot gas defrost

PESO
INCLUIDA LA BATERÍA

Evaporador ES150 MAX 35 kg

Condensador sin funcionamiento eléctrico 96 kg

Condensador con funcionamiento eléctrico 205 kg

Evaporador ES600 MAX 28 kg

Evaporador ES300 MAX 18 kg

Evaporador ES150 MAX (x2) 25 kg

Evaporador ES150 MAX 12.5 kg

MOTOR ELÉCTRICO

Voltaje/fase/frecuencia 400/3/50 - 230/3/50 -
400/3/60 - 230/3/60

Potencia nominal 8.8 kW
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UNIDAD Width 1880 mm x Depth 735 mm x Height 630 mm
CONDENSADOR Width 1880 mm x Depth 735 mm x Height 630 mm

RT-800R

Soluciones diseñadas
específicamente para las
aplicaciones intermodales

La capacidad de transportar cargas sensibles a la temperatura en el

mismo compartimento frigorífico por mar, ferrocarril y carretera.

El funcionamiento eléctrico es compatible con motores diésel de

alto rendimiento para su utilización nocturna o a bordo de un

barco, lo cual proporciona un funcionamiento autónomo continuo.

RENDIMIENTO

CAPACIDAD DE REFRIGERACIÓN
CAPACIDAD NETA DE REFRIGERACIÓN DEL SISTEMA EN CONDICIONES A.T.P. A
UNA TEMPERATURA AMBIENTE DE 30°C

Capacidad durante el funcionamiento del motor a 0°C 7800 W

Capacidad durante el funcionamiento del motor a -20°C 4200 W

EL CAUDAL DE AIRE
DURANTE EL FUNCIONAMIENTO DEL MOTOR A ALTA VELOCIDAD

Volumen del caudal de aire a 0 Pa de presión estática 2700 m3/h

Velocidad de descarga: tirada de aire 5.2 m/s

DATOS  TÉCN ICOS

COMPRESOR

Modelo X214

GENÉRICO (LONGITUD DEL COMPARTIMENTO, REFRIGERANTE, ETC.)

Longitud del compartimento 6.5 - 7.5 m

Refrigerante R-404A/R-452A

El caudal de aire 2700 m3/h

Controlador Truck Smart Reefer 3

PESO
INCLUIDA LA BATERÍA

Modelo 30 451 kg

Modelo 50 484 kg

MOTOR

Modelo TK 370

Intervalo de mantenimiento 2000 horas

N.º de cilindros/cilindrada TK 370 / 3 / 855 cm3

MOTOR ELÉCTRICO

Voltaje/fase/frecuencia 400 / 3 / 50 -- 230 / 3 / 50 --
230 / 3 / 60

Potencia nominal 5.4 kW
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T-1200R Intermodal

Soluciones diseñadas
específicamente para las
aplicaciones intermodales

La capacidad de transportar cargas sensibles a la temperatura en el

mismo compartimento frigorífico por mar, ferrocarril y carretera. 

El funcionamiento eléctrico es compatible con motores diésel de

alto rendimiento para su utilización nocturna o a bordo de un

barco, lo cual proporciona un funcionamiento autónomo continuo.

RENDIMIENTO

CAPACIDAD DE REFRIGERACIÓN
CAPACIDAD NETA DE REFRIGERACIÓN DEL SISTEMA EN CONDICIONES A.T.P. A
UNA TEMPERATURA AMBIENTE DE 30°C

Capacidad durante el funcionamiento del motor a 0°C 12500 W

Capacidad durante el funcionamiento del motor a -20°C 6800 W

EL CAUDAL DE AIRE
DURANTE EL FUNCIONAMIENTO DEL MOTOR A ALTA VELOCIDAD

Volumen del caudal de aire a 0 Pa de presión estática 3300 m3/h

Velocidad de descarga: tirada de aire 6.4 m/s

DATOS  TÉCN ICOS

COMPRESOR

Modelo X430 C5

GENÉRICO (LONGITUD DEL COMPARTIMENTO, REFRIGERANTE, ETC.)

Longitud del compartimento 13.6 m

Refrigerante R-404A/R-452A

El caudal de aire 3300 m3/h

Controlador Truck Smart Reefer 3

PESO
INCLUIDA LA BATERÍA

Modelo 50 517 kg

MOTOR

Modelo TK 376

Intervalo de mantenimiento 2000 horas

N.º de cilindros/cilindrada TK 376 / 3 / 1115 cm3

MOTOR ELÉCTRICO

Voltaje/fase/frecuencia 400 / 3 / 50 -- 230 / 3 / 50 --
230 / 3 / 60

Potencia nominal 7.5 kW
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CONDENSADOR Width 1608 mm x Depth 721 mm x Height 636 mm

UT-R Spectrum

RENDIMIENTO

CAPACIDAD DE REFRIGERACIÓN
CAPACIDAD NETA DE REFRIGERACIÓN DEL SISTEMA EN CONDICIONES A.T.P. A
UNA TEMPERATURA AMBIENTE DE 30°C

Capacidad durante el funcionamiento del motor a 0°C 11300 W

Capacidad durante el funcionamiento del motor a -20°C 6400 W

Capacidad durante el funcionamiento eléctrico a 0°C 10300 W

Capacidad durante el funcionamiento eléctrico a -20°C 4500 W

EL CAUDAL DE AIRE
DURANTE EL FUNCIONAMIENTO DEL MOTOR A ALTA VELOCIDAD

Volumen del caudal de aire a 0 Pa de presión estática S-2: 1420 / S-3: 2350 / S-4.2:
2550 / S-4: 2840 m3/h

DATOS  TÉCN ICOS

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Setpoint Range 101 dB(A) guaranteed sound
power level

COOLING CAPACITY

Capacity at 50 Hz -20ºC TSR-3

COMPRESOR

Modelo X430 C5

Cilindrada 489 cm3

Número de cilindros 4

CARGA DE REFRIGERANTE

Carga 8.5 kg

GENÉRICO (LONGITUD DEL COMPARTIMENTO, REFRIGERANTE, ETC.)

Refrigerante R-452A

DESCARCHE

Descarche Automatic hot gas defrost

PESO
INCLUIDA LA BATERÍA

Condensador 479 kg

Kit de instalación 10.8 kg

Evaporador S-2: 43 / S-3: 52 / S-4.2: 54 kg

MOTOR

Modelo TK 376

Potencia nominal 14.6 kW

Intervalo de mantenimiento 2000 horas

N.º de cilindros 3

Altura del condensador con funcionamiento eléctrico 1116

MOTOR ELÉCTRICO

Voltaje/fase/frecuencia 230-400V / 3 Ph / 50-60Hz

Potencia nominal 7.5 kW

NIVEL DE PRESIÓN DE SONIDO

Diesel de alta velocidad 73.4 dB(A)

Capacidad durante el funcionamiento eléctrico 63.4 dB(A)
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CONDENSADOR Width 1608 mm x Depth 721 mm x Height 636 mm

UT-R Extreme

RENDIMIENTO

EL CAUDAL DE AIRE
DURANTE EL FUNCIONAMIENTO DEL MOTOR A ALTA VELOCIDAD

Volumen del caudal de aire a 0 Pa de presión estática 3350 m3/h

DATOS  TÉCN ICOS

CAPACIDAD DE REFRIGERACIÓN A TEMPERATURAS AMBIENTE ELEVADAS
(55°C)

Capacidad durante el funcionamiento del motor a 0°C 7100 W

Capacidad durante el funcionamiento del motor a 20°C 12900 W

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Setpoint Range 101 dB(A) guaranteed sound
power level

COOLING CAPACITY

Capacity at 50 Hz -20ºC TSR-3

COMPRESOR

Modelo X430 C5

Cilindrada 489 cm3

Número de cilindros 4

CARGA DE REFRIGERANTE

Carga 4.6 kg

GENÉRICO (LONGITUD DEL COMPARTIMENTO, REFRIGERANTE, ETC.)

Refrigerante R-452A

DESCARCHE

Descarche Automatic hot gas defrost

PESO
INCLUIDA LA BATERÍA

Condensador 479 kg

Kit de instalación 10.8 kg

Evaporador 63.5 kg

MOTOR

Modelo TK 376

Potencia nominal 14.6 kW

Intervalo de mantenimiento 2000 horas

N.º de cilindros 3

Altura del condensador con funcionamiento eléctrico 1116

MOTOR ELÉCTRICO

Voltaje/fase/frecuencia 230-400V / 3 Ph / 50-60Hz

Potencia nominal 7.5 kW

NIVEL DE PRESIÓN DE SONIDO

Diesel de alta velocidad 73.4 dB(A)

Capacidad durante el funcionamiento eléctrico 63.4 dB(A)
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UNIDAD Width 1797 mm x Depth 713 mm x Height 628 mm
CONDENSADOR Width 1797 mm x Depth 713 mm x Height 628 mm

UT-1200 S-3 + S-3

El punto de referencia en
sistemas frigoríficos de
montaje bajo chasis

Funcionamiento ultrasilencioso

Bajo consumo de combustible

Peso y tamaño reducidos

Instalación sencilla y rentable

Acceso más sencillo para el mantenimiento

Controlador TSR-3 avanzado

RENDIMIENTO

CAPACIDAD DE REFRIGERACIÓN
CAPACIDAD NETA DE REFRIGERACIÓN DEL SISTEMA EN CONDICIONES A.T.P. A
UNA TEMPERATURA AMBIENTE DE 30°C

Capacidad durante el funcionamiento del motor a 0°C 11200 W

Capacidad durante el funcionamiento del motor a -20°C 6600 W

Capacidad durante el funcionamiento eléctrico a 0°C 8000 W

Capacidad durante el funcionamiento eléctrico a -20°C 5100 W

EL CAUDAL DE AIRE
DURANTE EL FUNCIONAMIENTO DEL MOTOR A ALTA VELOCIDAD

Volumen del caudal de aire a 0 Pa de presión estática 4000 m3/h

Velocidad de descarga: tirada de aire 9.5 m/s

DATOS  TÉCN ICOS

COMPRESOR

Modelo TK 06 Scroll

Cilindrada 98 cm3

CARGA DE REFRIGERANTE

Carga 4.5 kg

GENÉRICO (LONGITUD DEL COMPARTIMENTO, REFRIGERANTE, ETC.)

Longitud del compartimento 7.5 - 9+ m

Refrigerante R-452A

El caudal de aire 4000 m3/h

Controlador Truck Smart Reefer 3

PESO
INCLUIDA LA BATERÍA

Modelo 50 495 kg

MOTOR

Modelo TK 376

Potencia nominal 14.6 kW

Intervalo de mantenimiento 2000 horas

N.º de cilindros/cilindrada TK 376U / 3 / 1115 cm3

MOTOR ELÉCTRICO

Voltaje/fase/frecuencia 400 / 3 / 50 -- 230 / 3 / 60

Potencia nominal 7.5 kW
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CARACTER ÍST ICA  DE
SER IE

OPC IONAL
INSTALADO  DE  FÁBR ICA

OPC IONAL
INSTALADO  POR  EL

CONCES IONAR IO

LIFE COST MANAGEMENT

ThermoKare Service contracts   x 

Cycle-Sentry start/stop control system x   

EMI 2000 extended maintenance x   

Fuel level sensor  x x 

Thermo King high performance battery x   

Thermo King Energy battery  x  

Premium AGM battery  x  

2-year warranty coverage x   

DATA CAPTURE & COMMUNICATIONS

TouchPrint data capture   x 

TouchPrint Printer   x 

ServiceWatch maintenance logger  x  

DAS (Data Acquisition System)  x  

TracKing? (tracking and load monitoring)   x 

Wintrac (data analysis software)   x 

LOAD PROTECTION

TSR-3 standard in-cab display x   

Auto phase correction x   

SafeGuard battery protection kit   x 

Door switches  x  

Diesel/electric auto switching x   

CUSTOMIZATION

TSR-3 premium in-cab display  x  

TSR-3 rear remote control  x  

Flexible hoses   x 

Electronic Fuel Capture   x 

Remote Status Light and Combination Display   x 

Evaporator guard   x 

Body mount enclosure   x 

90L fuel tank  x x 

Triple Combo Display   x 
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CONDENSADOR Width 1608 mm x Depth 721 mm x Height 636 mm

UT-1400R S-3 + S-3

RENDIMIENTO

CAPACIDAD DE REFRIGERACIÓN
CAPACIDAD NETA DE REFRIGERACIÓN DEL SISTEMA EN CONDICIONES A.T.P. A
UNA TEMPERATURA AMBIENTE DE 30°C

Capacidad durante el funcionamiento del motor a 0°C 12200 W

Capacidad durante el funcionamiento del motor a -20°C 6600 W

Capacidad durante el funcionamiento eléctrico a 0°C 9900 W

Capacidad durante el funcionamiento eléctrico a -20°C 4900 W

CAPACIDAD DE CALEFACCIÓN

Capacidad durante el funcionamiento del motor a -18°C 4400 (+18C box) W

ES150 (x2) + ES150 (x2) 3200 (+18C box) W

EL CAUDAL DE AIRE
DURANTE EL FUNCIONAMIENTO DEL MOTOR A ALTA VELOCIDAD

Volumen del caudal de aire a 0 Pa de presión estática 4450 m3/h

DATOS  TÉCN ICOS

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Setpoint Range 101 dB(A) guaranteed sound
power level

COOLING CAPACITY

Capacity at 50 Hz -20ºC TSR-3

COMPRESOR

Modelo X430 C5

Cilindrada 489 cm3

Número de cilindros 4

CARGA DE REFRIGERANTE

Carga 4.85 kg

GENÉRICO (LONGITUD DEL COMPARTIMENTO, REFRIGERANTE, ETC.)

Refrigerante R-452A

DESCARCHE

Descarche Automatic hot gas defrost

PESO
INCLUIDA LA BATERÍA

Condensador 479 kg

Kit de instalación 10.8 kg

Evaporador 104 kg

MOTOR

Modelo TK 376

Potencia nominal 14.6 kW

Intervalo de mantenimiento 2000 horas

N.º de cilindros 3

Altura del condensador con funcionamiento eléctrico 1116

MOTOR ELÉCTRICO

Voltaje/fase/frecuencia 230-400V / 3 Ph / 50-60Hz

Potencia nominal 7.5 kW

NIVEL DE PRESIÓN DE SONIDO

Diesel de alta velocidad 73.4 dB(A)

Capacidad durante el funcionamiento eléctrico 63.4 dB(A)
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CONDENSADOR Width 1608 mm x Depth 721 mm x Height 636 mm

UT-1400R E-Evap

RENDIMIENTO

CAPACIDAD DE REFRIGERACIÓN
CAPACIDAD NETA DE REFRIGERACIÓN DEL SISTEMA EN CONDICIONES A.T.P. A
UNA TEMPERATURA AMBIENTE DE 30°C

Capacidad durante el funcionamiento del motor a 0°C 13100 W

Capacidad durante el funcionamiento del motor a -20°C 7100 W

Capacidad durante el funcionamiento eléctrico a 0°C 10400 W

Capacidad durante el funcionamiento eléctrico a -20°C 5300 W

CAPACIDAD DE CALEFACCIÓN

Capacidad durante el funcionamiento del motor a -18°C 4400 (+18C box) W

ES150 (x2) + ES150 (x2) 3200 (+18C box) W

EL CAUDAL DE AIRE
DURANTE EL FUNCIONAMIENTO DEL MOTOR A ALTA VELOCIDAD

Volumen del caudal de aire a 0 Pa de presión estática 3350 m3/h

DATOS  TÉCN ICOS

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Setpoint Range 101 dB(A) guaranteed sound
power level

COOLING CAPACITY

Capacity at 50 Hz -20ºC TSR-3

COMPRESOR

Modelo X430 C5

Cilindrada 489 cm3

Número de cilindros 4

CARGA DE REFRIGERANTE

Carga 4.6 kg

GENÉRICO (LONGITUD DEL COMPARTIMENTO, REFRIGERANTE, ETC.)

Refrigerante R-452A

DESCARCHE

Descarche Automatic hot gas defrost

PESO
INCLUIDA LA BATERÍA

Condensador 479 kg

Kit de instalación 10.8 kg

Evaporador 63.5 kg

MOTOR

Modelo TK 376

Potencia nominal 14.6 kW

Intervalo de mantenimiento 2000 horas

N.º de cilindros 3

Altura del condensador con funcionamiento eléctrico 1116

MOTOR ELÉCTRICO

Voltaje/fase/frecuencia 230-400V / 3 Ph / 50-60Hz

Potencia nominal 7.5 kW

NIVEL DE PRESIÓN DE SONIDO

Diesel de alta velocidad 73.4 dB(A)

Capacidad durante el funcionamiento eléctrico 63.4 dB(A)


